1.

o}gf moFe @ o] HH O 2 1}iro] B o a1 St uf Hl

o= X

RF2 o= AR

11
g9
Lo

©)
v
£
mjo

< =



FAS

o3
=9

FE §HEo] B, 2L nE

2

1

71

4t

© 92 geHLEE 374 ol

Lol

2 2eHass o)A

@ 9

4

@ 9z LeAP4E 2744 Fol



® 20:50=2:5

® 36:24=2:3



@ 6:
@ 4:
® 2:
@ 4:
® 3:

3 _Q] @%]—31]. S 5F O 3=
o —r*ooﬂoa BO}OqE H]Q’] ﬁ%@%q‘:}

6] Hlo] ke s 129] Hlo] gkt BTt

9] Hlo] gr& 139 Hlo] 7kt 2k



o

+ U] ghe BAL Bt o s yEtd Zlo s viEX] o2 A
I2AQ.

D 1:5=2:10 @ 2:10=1:5 @ 1:2=5:10

@ 2:5=1:10 ® 5:10=1:2



@ 24:21 ® 8

®7

@ 7:8

@ 8



5:1

@ 7:3=3:7 ® 10:5

D 2:6=4:8

® 3:6=13:16

@ 3:5=6:10



8. Aol Ao st tzet Az o] Holo] H7t 3 5 9l HAHZY
0] 3

morelych 7k27F 2.1m o], Al2E E m QY7

@ 32m @ 3.3m ® 34m @ 3.5m ® 3.6m






S = 7}
= 7R
L LS ™
-
25
—
=3

F7)
S| A A
—?’] O
7]
]_
a
[e]
o) XN
[e]
[e]

)
Stk
O]F

ER

- E57]17}

Fole

otell 3

M






12, oh Rl QX mofoz wEw A7|URE 2 ) wuw
AR F5hAL,




13.

o2t e o met A7|URE Fore u, Iyl Ao
BIIGRO] e FoelA] Q.

- | | - | | |
® 33 @ 36 ® 39 @ 42 © 45



@ AFol 5 o111, FFol 791 vle} vl AL WE 5
Q.
© @elIA BHE Blel A9 917 5 9 21 Yk,




@ 3:4=6:] |
@ 5:3=10:[ ]

®1:2=[ |]:12
® 30:[ |]=25:5

®[ ]:18=7:21



16. ol 5ol Qi uhrye] 27 5 5% 7} upry e Boletn &
23} wppLe] A o] B2 71 2heke Aiee] vl LrehiA) 2.

D
=%



17.

4000 €S I} SAANA 3 : 29 B2 Yiro] FHL

SAuctnlg o 7HA] HeR] TekA L.

. [e]
e 4






< g Hol o7k 8em {1 ASHA RFO] BV 12
M gHE BgFdUTh flolA =2 meko] o] dolot FolA &
mofel =9 Zolo] A= 9 em 1A FSHA 2.

1)

!

() (&)



20.

WAR vieke] e

Syt AEAL 9 A7t

a1
N

1
=



21. o2 A7IUR RoFe B AVUE 50 2 22 moke Ha Hoj
= 2y

U742

2 A

= A

A A
@ 1274 H @ 147 W ® 167 H
@ 187 ¥ ® 207 H



22. o5 v g2 Al gy O3 ©2 A7F 16 ol T u, O
O°f 52 +E 2=z A HALL,

3:7=0: 00




M



24. thgollA £8o] =7 stEid, HARE QG O F [ [Fom
[ JwE Sk [ gt ggre S T AR

PEEVES

= cm



25.

ob# 2] 9} o}5 0] tho]o] Ge 80 Aol 1L, opu]A] o] Lol
ol o] 3 Wi ) E, o] o] ko] Lol rtt 5 Aol
Ut @3} o), okSo] 57 T P& o] M= Lo} Zzrh,

T AulE wx] T4,

=2 T«

B @

=0
S1

o}
Z
4



